



□记者 权震乾

2014年,一部投资不过3000万出头的小成本武侠电影《绣春刀》横空出世,收获近亿票房的同时也收获了超高口碑,同时入围了五项金马奖提名。三年后,导演路阳携《绣春刀2:修罗战场》归来,7月13日,《绣春刀2》在济南新世纪影城赛博店举办了提前观影。尽管是“绣春刀系列”的第二部,但这部电影却是《绣春刀》的前传,男主角依然是由张震饰演的沈炼,在前部中一直倒霉的张震,到了这一部也逃不过遭罪,被刘诗诗伤害,再被杨幂伤,可谓“最惨男主角”。

A 张译雷佳音 演技炸裂很抢戏

《绣春刀2》讲述了明朝天启年间,北镇抚司锦衣卫沈炼在追查案件时意外被卷入了无妄之灾,本想自证清白的他没想到反而被卷入更大的阴谋,为了生存,他决定与画师北斋、南镇抚司放手一搏的故事。

影片开场就是震撼的大场面,张震在遍地战死的将士中苏

醒,艰难救下张译等人之后,镜头切换远景,如修罗战场一般的惨状尽入眼底,尸横遍野、血流成河,而这也正是电影后面事件产生的原因。相比前部,《绣春刀2》在大场面的处理上更加成熟,打斗场面保持了前作的干脆利索,不拖泥带水,让不少观众看得相当过瘾。

亮点来自于张译和雷佳音,张译一如既往呈现出了高超的演技,将复杂的陆文昭演出了“精气神”,为了心中的“一点念想”,他可以用尽非常手段,背信弃义却让人恨不起来。而雷佳音则承包了本片大部分的笑点,基本雷佳音一出场说台词,观众就能哈哈一笑缓解紧张的心情。

B 张震还是惨 刘诗诗虐完杨幂虐

作为武功高强的锦衣卫,按说张震饰演的沈炼日子应该过得比较舒心,然而在观影之后不少观众却把张震评为“史上最惨男主角”。相比前作主写兄弟三人在乱世中的挣扎,这部可谓是张震个人的“独角戏”。张震此番演的是年轻版沈炼,官职比第一部要

高,身手敏捷,武功高强且重情重义,但整个人却一直呈现出低气压氛围,连张震都表示角色气质是“纠结、压抑、隐忍”。身处明末乱世之中,人人自危,作为官场人仍过着提心吊胆的日子,还要担心因言获罪,因笑获罪,也难怪张震饰演的沈炼常常呈现出的是不苟言笑和凌厉之气。张震用精湛的演技诠释了人物层层递进的心路历程。

在第一部《绣春刀》中,沈炼爱慕刘诗诗饰演的教坊司女子周妙彤,对她百般呵护,甚至不惜舍命救她,却不料姑娘早已芳心暗许,与情郎浓情蜜意,沈炼这一通英雄救美算是白救了。而在第二部,女主角换成了杨幂,张震却仍摆脱不了被虐的命运。杨幂饰演的画师北斋因画获罪,自一开始,就与张震分属两个不同的阵营,张震对她由爱生怜,几次三番的救她,却也将自己陷入了更深的深渊。因此,说张震是“史上最惨男主角”也不为过了。《绣春刀2:修罗战场》已于7月19日上映。

院线新片

父子雄兵

主演:大鹏、范伟、张天爱、任达华、乔杉、梁龙、郭君梅
上映:7月21日

梦想靠大项目咸鱼翻身的范小兵(大鹏饰)始终无法摆脱一个阴影,那就是退伍军人的老爹范英雄(范伟饰)。小兵油嘴滑舌爱忽悠,英雄刚正不阿会武术,小兵斗英雄,天雷勾地火。

卤煮店小老板刘雯(张天爱饰)与小兵相识十年,两人友情之上恋爱未满,她是小兵唯一愿意吐露真心的港湾。范小兵欠下大老板OK哥(任达华饰)的钱,被迫债小弟方健(乔杉饰)一路折磨,倒霉不断,还面临凶狠狗哥(梁龙饰)的生命威胁。范小兵不得已将弄钱对象转向老爹,不知情的范英雄此时正躲闪着邻居郭仙仙(郭君梅饰)如狼似虎的猛烈追求,殊不知儿子范小兵已经针对自己开启了个搞笑又荒唐的惊天计划……

绿野仙踪之奥兹国奇幻之旅

上映:7月21日



狡猾且诡计多端的Urfin发现了一种神奇的魔法粉,这种魔法粉可以赋予任何事物以生命。Urfin由此制造了听命于自己的木头士兵,并凭借庞大的军队统治了翡翠城。但是一个名叫Dorothy的女孩也在这时来到了翡翠城。她要帮助她的朋友们——稻草人、铁皮人和狮子,打败邪恶的Urfin,重建家园。

让爱活下去

主演:夏德俊、郑佩佩
上映:7月25日



该片改编自“宁波爱心大使”梁国华的真实事迹,主要讲述了湖北籍外来务工人员梁国华虽然患上尿毒症,却用自己的善良收获了宁波人民的爱心,之后不仅成功战胜了疾病且收获了爱情,从一个“绝症患者”重生成为幸福的“新宁波人”的故事。

《阿唐奇遇》欢乐上映

由王微担任导演兼编剧的3D动画电影《阿唐奇遇》即将于7月21日全国上映。影片以传统茶宠为主角,讲述了一支茶宠为了变美而发生的一段历险故事。近日,《阿唐奇遇》诚邀全国百城观众提前看片,欢乐开启百城百场超前看片活动,一同感受阿唐小来的未来历险之旅。

继北上广三城首映之后,观众好评不断,一致认为是最适合家庭观看的电影,家长小朋友都能从中找寻到适合自己的东西。影片不仅体现出友情和追寻梦想带来的感动,还有不少幽默搞笑的成分。其中一口川普的金猪学霸赢得观众一致喜爱。而影片精致的画面感甚至超过不少国外动画电影,使得传统文化中的茶宠更生动形象的呈现在银幕上。

《阿唐奇遇》讲述了在南方一座热闹城市里的一间茶叶店中,生活着一群陶瓷茶宠。他们以被浇茶变色为荣。而阿唐是其中唯一一个怎么浇茶都不会变色的茶宠。有一天,一个来自未来的神奇机器人小来,意外飞进了茶叶店,为阿唐带来一丝希望。为了找到让自己颜色变漂亮的方法,中华小茶宠阿唐决定与机器人小来一起出发,踏上一段寻找未来的历险旅程。

作为今年唯一一部入围了上海国际电影节金爵奖国际动画片竞赛单元的华语动画电影,《阿唐奇遇》将于7月21日全国上映。 本报综合

《建军大业》:近40位演员拿出今夏最硬的表演

由刘伟强执导,韩三平任总策划兼艺术总监,黄建新任监制的热血战争巨制《建军大业》将于7月28日内地公映。在导演刘伟强的挖掘下,刘烨、朱亚文、欧豪、刘昊然、马天宇、张艺兴、李易峰等近40位青年演员均献出最硬气的表演,携手令该片成为年度荷尔蒙最为旺盛的影片。

肾上腺激素飙升 再现先辈青春闪光点

作为“建国三部曲”系列的第三部,电影《建军大业》讲述了我党为挽救中国革命而建立人民军队的峥嵘历史。在已经曝光的青春版预告中,年轻的毛泽东、周恩来、贺龙等人临危不乱、不惧强权;正值青春的叶挺、粟裕、卢德铭等在炮火纷飞的战场英勇杀敌、不畏生死。预告中加入了不少冲突强烈的台词,如周恩来一句“北伐还未完成,你却对自己的兄弟举起了枪”,道出了对反动派背叛革命的失望;贺龙郑重道出“大敌当前,谁也不能动摇军心”,毅然选择加入挽救革命的队伍……诸多台词让电影中惊心动魄的剧情初现雏形,激昂的喊杀声、紧张的战斗戏、震撼的爆破

场面交替出现,令人热血沸腾。

在讲述波澜壮阔历史之余,预告画面中还一一标明英雄先辈的年龄,在二三十岁的年纪,众多先辈就为国家为民族挥洒青春与热血。在真实历史中,毛泽东在33岁时就鞭辟入里地提出“枪杆子里出政权”,南昌起义时周恩来仅29岁,粟裕只有19岁,而卢德铭牺牲时年仅22岁。据悉,影片主演的平均年龄为31岁,但角色的平均年龄却只有29岁,“这样一群青春热血、充满智慧的中国青年,为革命抛头颅洒热血,我觉得刘伟强导演这次拍出了每一个人物在那个年代那个年龄的闪光点,令人叹为观止”,总策划兼艺术总监韩三平表示。

荷尔蒙爆发 展青年演员表演极限

作为影坛领军人物之一,导演刘伟强十分擅长打造青春热血题材,为众多影迷留下青春时代最燃的记忆。此次在《建军大业》中,大到剧情、场面,小到角色气质,导演刘伟强都进行了细致的把控,尤其是刘烨、朱亚文、欧豪、刘昊然、马天宇、张艺兴、

李易峰、杨祐宁、郑元畅、韩庚、陈伟霆等近40位青年演员,在刘伟强的挖掘下,一一释放最硬气的表演,荷尔蒙集中大爆发,共同还原建军事业中英雄革命前辈们的热血青春。

为了尽量还原先辈风采,众青年演员都倾尽全力将自己逼到极限。出身军人家庭的朱亚文自带军人气质,在展现周恩来刚硬血性一面时十分自然。欧豪则为叶挺拼尽全力,不仅与大炮“比嗓门”喊到嘶哑,还在大夏天跑到中暑呕吐。为出演粟裕做足文本功课的同时,刘昊然在35度的高温下反复练习高难度动作,汗湿两层戏服。在炸点密集的片场中,马天宇带伤上演“穿越火线”。李易峰查阅了不少资料了解何长工生平,着重表现人物作为革命家的智慧和气质。“每一位演员在走进片场前,都对角色和表演有自己的想法,这一点是很珍贵的。”导演刘伟强还表示,他希望拍出年轻人的风采,让观众们能在观影后有所感悟,“年轻人总是坚定、单纯和真诚的,我希望现在的年轻人能够坚持为梦想奋斗,开创出自己的一片天地”。 本报综合

